丝路云裳∙七彩云南2019民族赛装文化节
庆祝新中国成立70周年70米彝绣长卷——“神州锦绣”
设计方案征集公告

为热烈庆祝中华人民共和国成立70周年，充分展示70年来党的民族政策在云岭大地的全面贯彻，各民族“共同团结奋斗、共同繁荣发展”取得的历史性成就，大力传承弘扬中华民族优秀传统文化，激发文化创新创造活力，全面彰显“各族人民心向党，同心共筑中国梦”礼赞新中国、奋进新时代昂扬向上的精神风貌。按照《丝路云裳·七彩云南2019民族赛装文化节总体方案》（云宣通[2019]17号）的统一部署安排，我们将在2019年10月1日国庆节前夕，组织完成千名绣娘同绣70米刺绣长卷——“神州锦绣”，作为云南各族儿女喜迎新中国成立70周年的作品。为圆满完成此项工作任务，现特向社会各界广泛征集刺绣长卷“神州锦绣”设计方案。现将有关事项公告如下：
一、征集单位
丝路云裳·七彩云南民族赛装文化节楚雄州工作组（以下简称：赛装节楚雄州工作组）
二、征稿主题：
神州锦绣——各族人民心向党，同心共筑中国梦
3、 征集对象：
本次庆祝中华人民共和国成立70周年70米刺绣长卷——“神州锦绣”设计方案征集活动（以下简称为“征集活动”）面向州内外公开征集。所有从事设计、美术创作等相关经验的国内的设计企业（工作室）、设计院校、专业设计机构、文化艺术单位、广告公司、传媒公司等单位及设计爱好者个人(以下简称“设计人”)，均可参加本次征集活动。
四、设计要求：
（一）作品要立意高远、主题鲜明，充分表达中华人民共和国成立70年来翻天覆地的历史巨变的命题，全面展示少数民族地区经济繁荣发展，民族团结进步，社会和谐稳定的良好形象。
（二）作品图案设计要精美简洁、色调和谐，准确表现中华人民共和国成立70周年的喜庆气氛，同时注重民族特色、地域特点、人文内涵及艺术表现性，并充分考虑彝族刺绣技法特征，便于手工绣制呈现。
  （三）作品要求构思新颖独特，配色精美和谐，具有视觉冲击力、简洁区分度、较强记忆率，充分体现伟大祖国历史悠久、神州大地山河壮美的独特魅力。
（四）作品要求在突出位置有国务院发布的中华人民共和国成立70周年活动的标识，同时合适的位置有醒目的“神州锦绣”四个大字，字型为除篆、草之外便于识别的标准简体汉字，鼓励使用原创手写字。
[bookmark: _GoBack]（五）作品要求体现“各族人民心向党 同心共筑中国梦”这一主题，用艺术的手法和画面生动表现“56个民族56支花 56个兄弟姐妹是一家”“中华56个民族要像石榴籽一样紧紧地抱在一起”的寓意。
（六）作品根据主题要求，设计完成70米长卷初稿（初步选定布料为大红色仿麂皮绒，幅宽1.5×70米，设计方案比例为1.3×70米），电脑绘图和手绘图均可，设计方案主要体现构图内容和色彩搭配，可按比例放大或缩小。电脑绘图仅接受JPEG、AI、PDF、PSD格式，并附以设计理念说明或内涵注释（200字左右），手绘图可扫描成电子档。使用制图软件设计的作品最终入选后需提供相应格式的原始文件，不要合并图层。
（七）作品另以27CM×40CM纸张打印或复印作品装订成册。邮寄至赛装节楚雄工作组，作品呈现页面不得出现任何个人信息。邮寄地址：云南省楚雄市开发区丰胜路667号楚雄州公务中心6024室；收件人：王  丽（18314426159）。
（八）所有投稿设计方案资料一律不退，请自留底稿。
五、投稿办法：
（1） 投稿单位或个人需注明：作者（集体、个人）姓名、姓别、民族、详细地址、证件号码(单位代码、身份证号码)、联系方式（电话、传真、手机）、设计者本人或团队近照。
（2） 投稿电子邮箱：cxzwcb@163.com；     
联 系 人：王  丽  
      联系电话：0878-3389444       
（三）投稿数量：单位或者个人投稿作品仅限1件，多投无效。
（四）投稿作品必须是参与者本人原创，如有抄袭的投稿作品，将取消评审资格。
（五）投稿作品所提交的个人信息及证件需真实有效，如提供虚假个人信息或证件，将取消作品入围和中标资格，并向有关部门进行通报。
（六）投稿者须严格配合赛装节楚雄工作组时间安排。
六、保密原则
（一）设计人在创作设计方案及向征集活动组织方提交设计方案的过程中，应严格履行保密义务。保密期限应自开始创作设计方案之日起至赛装节楚雄州工作组公布最终确定的设计方案之日止。
（二）设计方案被采用后，设计人必须与征集活动组织方签订著作权转让协议，并签订设计稿绘制合同，征集单位一经支付设计费和设计稿绘制费用即视为著作权转让费，协议签订后设计作品的著作权以及其他相应权利归征集活动组织方所有。
  （三）最终采用的设计方案将成为庆祝新中国成立70周年70米彝绣长卷——“神州锦绣”使用稿，未经赛装节楚雄州工作组书面授权或许可，任何单位或个人不得使用。
  七、投稿流程
（一）征稿截止日期：征集活动自公告发布之日起接收设计作品，至2019年7月5日截止（以邮件到达时间为准）。
（二）初审评选：征集活动结束后5个工作日内，即2019年7月10日前，赛装节楚雄州工作组将组织专业院校专家、行业资深从业人员、工作组负责人等5位专家组成初评专家评审团，对参赛设计作品进行初评，评选出5组作品进入复评。如有作品退赛，入围名额不做递补。
（三）复审考核：初评结束后即进行复评，在入围5组作品中再次评审出最终中标设计方案。
八、补助设置
（一）入围方案5组，补助设计劳务费人民币3000元／组。
（二）中标方案1组，设计补助兑现后，原则上中标设计团队或个人即为最终使用图的绘制者，使用图的二度创作和绘制费用另行协商。
九、活动附则
（一）本细则以中文文本的形式发布，由赛装节楚雄州工作组负责解释，其他文件凡与本公告内容不一致的，均以本公告为准。
（二）设计人必须是应征作品的合法拥有者，所投稿件必须是原创作品，具有自主版权，如作品涉及抄袭、借用等侵权行为均由作者本人承担一切后果，征集活动组织方将不予采用该设计方案，且不承担相关法律责任。
  （三）设计人应独立承担参加本次活动的全部费用，赛装节楚雄州工作组对参加征集活动的设计人不提供任何补贴。
  （四）如果提交的设计作品为集体创作，则该集体的每位成员均应承担连带责任，参加征集活动的所有设计人，均应无条件地接受本细则的各项条款。
  （五）最终结果将通过楚雄州各类新闻媒体公布。
  （六）本次征集活动适用中华人民共和国法律。






丝路云裳·七彩云南民族赛装文化节楚雄州工作组
              2019年6月21日

